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énoncé

Déterminer la (ou les) solution(s) de I'inéquation 5z 4+ 3 < 3z + 8.
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correction

5z 4+ 3 < 3z + 8 équivaut a br — 3x <8 —3
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C'estadirea2r <5b
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correction
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) . 5
et finalement 3 = < 35
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correction

5z 4+ 3 < 3z + 8 équivaut a br — 3x <8 —3

C'estadirea2r <5b

) . 5
et finalement 3 = < 35

. . 5
L'ensemble solution est donc I'intervalle ] —00; 3 [
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correction

5z 4+ 3 < 3z + 8 équivaut a br — 3x <8 —3
c'est adirea 2z <5

) . 5
et finalement 3 = < 35

. . 5
L'ensemble solution est donc I'intervalle ] —00; 3 [

C'est la réponse c qui est correcte.
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